

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2989/95 del Consiglio, del 19 dicembre 1995, che modifica il regolamento (CEE) n. 1765/92 che istituisce un regime di sostegno a favore dei coltivatori di taluni seminativi**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 312 del 23 dicembre 1995)*

A pagina 6, articolo 2, secondo comma, prima linea:

*anziché:* «L'articolo 1, paragrafo 1 ...»,

*leggi:* «L'articolo 1, punto 1) ...».

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 3054/95 del Consiglio, del 22 dicembre 1995, relativo alle esportazioni di alcuni prodotti siderurgici CECA e CE da taluni paesi terzi nelle Comunità europee**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 325 del 30 dicembre 1995)*

Pagina 11, allegato V, rubrica «FRANCIA»

Il testo della rubrica «FRANCIA» è sostituito dal testo seguente:

«FRANCIA

SERIBE

3-5 rue Barbet-de-Jouy

F-75357 Paris 07 SP

Télécopieur: (33 1) 43 19 43 69».

---

**Rettifica della direttiva 94/60/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 dicembre 1994, recante quattordicesima modifica della direttiva 76/769/CEE concernente il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative degli Stati membri relative alla limitazione dell'immissione sul mercato e dell'uso di talune sostanze e preparati pericolosi**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 365 del 31 dicembre 1994)*

A pagina 2:

all'articolo 2, paragrafo 1, secondo comma la data del «20 giugno 1995» è sostituita da quella del «20 giugno 1996».

---